

# 泰山玉开发被列为市政协 1 号重点督办提案

# 打造中国平安吉祥第一玉

本报泰安 3 月 28 日讯 (记者李虎 通讯员 孙文献 郭泉浩) 为有效发挥政协提案的重要作用,经泰安市政协十一届二十七次主席会议研究,确定将《关于泰山玉开发前景及其建议》等 10 件提案作为今年主席会议督办的重点提案,会议还确定了提案承办单位和督办提案办理情况的政协相关负责单位和部门。

泰安市政协提案委员会主任石峻岭介绍,市政协十一届四次会以来,他们共收到提案 302 件,经市政协提案委员会审查立案 266 件。泰安市政协在充分调研会商基础上,把民建泰安市委员会提交的《关于泰山玉开发前景及其建议》的提案列为今年重点督办的 1 号提案。

1 号提案中建议泰安市要争取对泰山玉矿的唯一开采权,实现“泰山玉由泰安人开采”的社会期望。另外,应继续开展泰山玉矿的探查工作,确立泰山玉开发的总体原则,打造泰山综合性玉石产业基地。建议在泰山西部的旅游开发区规划建设中华泰山玉石城,设立玉石加工基地、玉雕创意基地、玉石交易中心、宝石玉石鉴定中心、泰山玉博物馆等,通过招商引资、引智,吸纳国内知名玉石商户、国内知名玉雕大师来泰经营、创作,逐步形成在一个在全国有影响力的玉石加工贸易城。

据了解,1 号重点督办提案还

建议加大泰山玉文化宣传和营销,以泰山玉“稳重如山,深沉如海”为营销切入点,打造中国“平安”、“吉祥”第一玉的品牌。同时,加快人才培养和产品创新,支持鼓励国内和泰安玉雕专业人员,以泰山玉为原料,不断推出高端作品,参与市场竞争,摘取比赛大奖,或邀请国内雕刻大师加工一批代表性作品,推荐为国家礼品,以提高泰山玉雕产品的知名度。



## 形式的意义 在于培植节约的理念

26 日晚上 8 点半至 9 点半,泰城不少单位、街道、办公楼和学校都参与了“地球熄灯一小时”活动,为了让这一活动看起来更有意义,有的采用了点蜡烛这一形式,因此有市民质疑活动是否真环保。

的确,熄灯后用蜡烛代替,无论从能源的消耗还是市民的资金投入,都很难说用蜡烛就一定比电灯节约,市民的怀疑完全合情合理。然而,与其说熄灯一小时是为了节约多少能源,不如说这么多人参与的活动,更多的是在培植一种节约理念。

其实,有些时候,形式和过程也同样重要。“地球熄灯一小时”活动开展之初,应该不仅仅局限于期望在两个小时里能够得到多大的能源节约收益,之所以有高调的形式,其实还有一个目的,那就是让更多的人留意甚至最终把节约的意识培植在自己的理念当中。

人类的发展其实是在向地球不断索取的过程,在这个过程中,早期的环保主义者逐渐意识到,人们应该在索取的过程中有所回报。现在,更多的人开始用“反

哺”的思维考量人类和地球的关系。毕竟,有些能源的形成需要几百万年的自然演进。而人类以惊人的速度进行索取,在这个过程中,越来越多的人开始思考可持续发展发展的概念。

然而,人们占有和支配的资源因为个人的环境甚至影响力却各不相同,这个时候,一边是全人类共同的资源,一边是不均衡的资源配置。节约资源又是一个关系到每一个人的整体工程,在个人的支配范围内,没有可行的强制措施来规定人们应该怎样,这种现实,就要依靠人们的自觉行为来维护。可是,自觉又是非常抽象的概念,无法用斤、两的刻度单位去衡量。

所以,轰轰烈烈的熄灯活动,最重要的贡献在于把这种自觉或者节约的概念在人们面前更加明晰起来。在活动的过程中,一些孩子的参与也是着眼于让他们从生命的初期就形成并养成节约的意识和习惯。从这个角度看,“地球熄灯一小时”活动的形式比活动本身所节约的资源更有意义。

本报记者 胡修文



## 拥军林

28 日,泰安齐聚钢材有限公司董事长赵望与公司职工带着价值 3.5 万元的各类苗木,来到武警泰安支队教导队,与支队官兵共同植下“拥军林”。

本报记者 刘丽 通讯员 曹久武 摄

# 大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因比别人多嘴了一口自熬的浓茶,58 岁的刘大爷的大肚子就瘪了。不到 2 个月的时间里,陈陈汤汤的大肚子竟奇迹般地消失了,与此同时,长期困扰他的脂肪肝、冠心病、高血压、高血脂、高血糖、痛风不药而愈,行走步履自如,面容红光焕发,58 岁的刘大爷不但不幸,反被本以为是因肥胖导致多种疾病的刘大爷,同事们开玩笑说,这样下去,刘大爷再干 20 年没问题。

出于对刘大爷养生配方的痴迷,刘教授耗费了 9 年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚子,脂肪肝,高血压,糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快 15 天就见效的,使用者无不惊喜,不运动,不节食,不吃药,不减伙食,而且各种心脑血管问题都一并解决,目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为丹参红花茶。

刘教授公布了他的配方,希望有条件的朋友可以临摹制作:茶 10 克,丹参 2 克,西红花 2 克,郁金 5 克,陈皮 8 克,枸杞 2 克,丝瓜络 10 克,桃仁 6 克。

刘教授这样解释他的配方,杞参枣无麸吉好消息,目前方子已经通过国家卫生部审批,命名为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售。

方,秘方,特别是乾隆皇帝的消脂茶方,有人说多食不动,气弱气虚,身体发福,也有人说脂肪代谢失调,痰湿堆积,而这个方子考虑的很全面,清脂,消脂,消脂,补肾,养气,人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂肪代谢的能力下降,丹参西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂肪代谢水平,刚开始感觉吃的香,排的畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人 15 天左右就感觉肚子变小,轻的 1 个月就大肚子瘪了,轻一累体重下降 20 多斤。

日本和美国的科学家对刘教授的配方极感兴趣,他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有 12 种氨基酸,其中 9 种人体必需,15 种植物脂肪代谢的酶类,14 种维生素,30 多种矿物质,近 60 多种酶和活性物质,从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝,糖尿病,高血脂,冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢,紊乱造成的,以往减肥只是减少伙食或加量排汗,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且代谢更加紊乱,从而反弹的比之前更胖,这也是越减越胖的原因。

丹参红花茶,不仅能降血脂,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必须的营养元素,活血补肾,利湿养气,这就难怪服用丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝,高血脂,高血糖,冠心病,痛风不药而愈的现象了。

为了回报老顾客,厂家特举办买 10 送 10 的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款。

特大优惠 仅限 3 天

咨询电话: 0538-6285326

指定经销地址:泰安天美健康养生堂(财源街新华书店西邻) 新泰新城人民药厂(前街东大街 10 米路口) 肥城百灵大药店(人民医院向南 20 米路北) 肥城万年青大药厂(文峰路 50 米路北) 宁阳新街药店(三原电对南) 宁阳回春大药厂(远道街 50 米) 东平恒信大药厂(四城街神童街 200 米路北) 宁阳回春大药厂

国药准字 Z52020258

远离西药危害 绿色降压 保护心脑血管

杜仲降压片

据卫生部最新统计显示:我国现有高血压患者 1.6 亿人,每年新增 300 万人以上,由于治疗不当,90% 的高血压病人最终都会恶化为脑梗塞、冠心病、脑卒中、糖尿病等并发症,全球每年死亡的高血压病人高达 1800 万,以 46% 的比率居各类疾病之首(癌症的死亡率为 16%),高血压患者平均寿命只有 54.7 岁,比正常人少活 20 年,仅山东高血压患者就高达 1000 万,每年因高血压死亡的人数高达两三万。

**无奈:是医生的错,还是患者的错?**

确诊为高血压后首先就医,医生开出降压药往往立见奇效,似乎不立竿见影就不足以表明医生的医术高超,然而事后,病人却发现血压的骤降下来了,但是并发症也接踵而至,对降压药的依赖性也越来越强,患者在仔细翻阅说明书时也懵懵懂懂,对于药物副作用的防范,医生也无可奈何,患者的知情权就这样被医生有意无意地剥夺了。

**危害:肝肾功能吃坏,等于雪上加霜 药害大于病害**

高血压患者长期服用西药降压,人体的肝肾功能受到严重损害,肝肾的排毒功能丧失,有用的东西进不来,有害的东西排不出,结果高血压没治好,反而吃出了各种并发症,中山医科大学在高血压病人尸体进行解剖时发现,病人肝脏呈乌黑色,心脏比正常人大一圈,似烟熏,一量血压在西药,即使正常人也受不了,更何况肝肾本来就要受到损害的高血压病人呢?肝肾吃坏,对于长期服用西药的高血压病人来说,无疑是雪上加霜,当你打开药盒说明书就会发现:肝肾功能不全者慎用或禁用。

**专家称:单纯降压药永远治不好高血压**

西药单纯降压,治标不治本,就目前来说,利尿剂,血管扩张剂,抗交感神经药等六大类降压药都是单纯降压药,常常是当天服当天降,一旦停药血压就会迅速攀升,而且其结果既不能阻止高血压由一期向二期,二期向三期恶化,最终引起脑梗塞、脑卒中、糖尿病等并发症,临床统计:高血压患者死于脑梗塞的占 41.9%,心肌梗塞占 32.9%,心力衰竭占 28.2%,冠心病占 42.9%。

杜仲降压片采用“中国杜仲之乡”地道道地杜仲,世界高质量的天然降压药物,原植物药治疗高血压适合长期使用。

百花杜仲降压片治疗理念:四重疗效,双向调节

一重降压:滋养平复肝肾,恢复排毒,解毒功能,降低胆固醇含量,从根本上消除血滞。

二重降压:激活弹性蛋白,阻止钙离子的游离,修复血管弹性,防止高血压形成。

三重降压:增加冠状动脉流量,扩张血管平滑肌,极强地保护心脏。

四重降压:发挥利尿作用,有效降低血管渗透压,提高机体免疫力,促进机能代谢,防止衰老,增强抗病能力,长期保持控制血压的效果。

服用杜仲降压片,疗程对照表

1 疗程(1-2 个月)	人体血压调节机制逐渐恢复正常,头晕头痛,心慌烦躁,失眠,记忆力减退等症消失。
2 疗程(2-4 个月)	血脂胆固醇明显改善,硬化的血管逐渐变软,血液流畅,血压,趋于平稳,头脑清醒。
3-5 疗程(4 个月)	药物有效成分全面清理,去除病因,患者感觉精力充沛,血压平稳,无副作用,高血压等多种并发症的发生。

咨询电话: 15215485579 (市区各县免费送药)

**专家提示:治疗高血压请认准国药准字号中药产品**

指定经销地址: 济宁堂大药厂(财源大街东首路北) 新泰北站人民医药商场(汽车北站斜对面) 肥城百灵大药厂(市人民医院向东 20 米路北)